

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

HUMSAFAR

MARRIAGE COUNSELLING CELL

**MEDIA
REFLECTIONS**

MAR-2008

**Prepared By
Jenab Eishan Ahmad Dar
Media Consultant
Humsafar Marriage Counselling Cell**

اسلام آباد میں قائم ہمسفر میرٹج سیل کی شاخ کو بند کر دیا گیا

سرینگر/ اسلام آباد کشمیر میں جو ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کی ایک شاخ قائم کی گئی تھی اسے چند وجوہات کی بناء پر مورخہ ۲۱ مارچ ۲۰۰۸ء سے فی الحال بند کر دیا گیا ہے۔ اس سلسلے میں اسلامک دعوت سنٹر سرینگر کے چیرمین صاحب نے باضابطہ طور پر ایک تحریری حکم نامہ جاری کر دیا ہے۔ اس لئے اب اسلام آباد اور جنوبی کشمیر میں ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل زیر اہتمام اسلامک دعوت سنٹر سرینگر کی کوئی بھی شاخ قائم نہیں ہے۔

لطیف احمد وانی سکریٹری ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل اور اسلامک دعوت سنٹر

کاک سرائے سرینگر

تاریخ اجراء: 22 مارچ 2008

{Aftab-24-03-08}

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل اسلام آباد اور فیاض احمد زرو کو
اوقاف کمیٹی حنفیہ شاہی مسجد زیر پارہ کی طرف سے مبارکباد
ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کی طرف سے یکم فروری ۲۰۰۸ء جمعہ المبارک کو
شاہی مسجد شریف زیر پارہ بجبھاڑہ میں سماجی بدعتوں کے خلاف ایک روزہ
منعقد ہوا۔ اس سیمینار میں وادی کے بہت سارے علمائے دین نے شرکت کی
انہوں نے امت مسلمہ پر زور دیا کہ وہ سماج میں پھیلی ہوئی رسومات بدعات
کرنے کیلئے متحد ہو جائے۔ اور خاص کر شادی بیاہ کے رسوم پر ان
رشتوں کا انعقاد شریعت کے تحت کیا کریں۔ اس موقع فیاض احمد زرو کو مبارکباد
دی گئی کہ انہوں نے ہی ایک منظم تحریک کو قائم کر کے سماجی برائیوں کا
کرنے کیلئے بیڑا اپنے کندھوں پر اٹھایا۔ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے اس مشن
کا میاں عطا کرے۔ اس موقع پر اوقاف کمیٹی زیر پارہ کی طرف سے ہمسفر
کونسلنگ سیل (شاخ اسلام آباد) اور اسکے چیئرمین کو مبارکباد پیش
گئی۔ اوقاف کمیٹی زیر پارہ ریڈیو کشمیر کے اعلیٰ حکام اور ریاستی وزیر اعلیٰ سے
مطالبہ کرتی ہے کہ وہ فیاض احمد زرو کا صحیح آموز پروگرام (آسان نکاح سارہ
شادی والا پروگرام) پھر سے نشر کرنے کی اجازت دیں۔ اس پروگرام کے بند
ہونے سے بہت سی غریب گھروں کی لڑکیوں جن کی شادیاں رسومات بدعات
فضول خرچی کی وجہ سے رُکی تھیں کی امیدوں پر پانی پھیر گیا۔ اگر یہ پروگرام
جلدی سے نشر پھر سے نہ ہوا تو ہم سمجھیں گے کہ ریڈیو کشمیر اور حکومت کو
لوگوں کے ساتھ کوئی ہمدردی نہیں ہے

AL-SAFA (24-03-08)

ہمسفر میرنج کونسلنگ کی ایک برانچ بند

سرینگرہ اسلام آباد کشمیر میں جو ہمسفر میرنج کونسلنگ سیل کی ایک شاخ قائم کی گئی تھی، اسے چند وجوہات کی بنا پر مورخہ 21 مارچ 2008ء سے فی الحال بند کر دیا گیا ہے۔ اس سلسلے میں اسلامک دعوت سینٹر سرینگرہ کے چیئرمین نے باضابطہ طور پر ایک تحریری حکمنامہ جاری کر دیا ہے۔ اس لئے اب اسلام آباد اور جنوبی کشمیر میں ہمسفر میرنج کونسلنگ سیل زیر اہتمام اسلامک دعوت سینٹر سرینگرہ کی کوئی بھی شاخ قائم نہیں ہے۔

800-60-42
Chander ximurkox

Srinagar Times ⇒ 24-03-08.

8

اسلام آباد میں ہمسفر میرتج کونسل سیل بند ہوئی

اسلام آباد کشمیر میں جو ہمسفر میرتج کونسل سیل کی ایک شاخ قائم کی گئی تھی۔ اسے چند وجوہات کے بناء پر مورخہ ۲۱ مارچ ۲۰۰۸ء سے فی الحال بند کر دیا گیا ہے۔ اس سلسلے میں اسلامک دعوت سنٹر سرینگر کے چیئر مین نے باضابطہ طور پر ایک تحریری حکم نامہ جاری کیا ہے۔ اس لئے اب اسلام آباد اور جنوبی کشمیر میں ہمسفر میرتج کونسل سیل زیر اہتمام اسلامک دعوت سنٹر سرینگر کی کوئی بھی شاخ قائم نہیں ہے۔

لطیف احمد دانی، سکریٹری ہمسفر میرتج کونسل سیل اور اسلامک دعوت سنٹر کاک سرائے سرینگر